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題意：

Homer Simpson 吃A漢堡要花m分鐘，吃B漢堡要花n分鐘，t分鐘內(0<m,n,t<10000)在盡可能不浪費時間的前提下，盡可能的吃最多的漢堡。
題意範例：
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   (A漢堡吃18個)

           3 5 55 ( 17



   (A漢堡吃15個，B漢堡吃2個)

 

   7 8 27 ( 3 3



   (B漢堡吃3個，剩3分鐘 )

解法：

Unbounded Knapsack Problem (重量->時間，價值->漢堡數) 搭配Dynamic Programming。
    對一個漢堡來說，我們可以選擇吃或不吃。
    假設吃一個漢堡需n分鐘，當時間為i 分鐘時，則最多可吃到的漢堡數量為sum[i] = max( sum[i] , sum[i-n]+1)

                ^^^^^^^     ^^^^^^^^^^^^

                 不吃          吃

解法範例：
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	分鐘數
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	A
	0
	-1
	-1
	1
	-1
	-1
	2
	-1
	-1
	3

	B
	0
	-1
	-1
	1
	-1
	1
	2
	-1
	2
	3


第3分鐘時，最佳狀態可吃1個A漢堡
第4分鐘時，最佳狀態可以吃1個A漢堡但剩餘有剩餘時間，所以設為-1第5分鐘時，最佳狀態可以吃1個B漢堡
第6分鐘時，最佳狀態可以吃2個A漢堡


      …..
     

第8分鐘時，最佳狀態可以吃1個A漢堡，1個B漢堡
…..

第10分鐘時，最佳狀態可以吃2個B漢堡，且沒有剩餘時間
討論：

時間複雜度為O(t)，t為時間。
程式：
#include <iostream>

#define min(a,b) (a<b) ? a : b

#define max(a,b) (a>b) ? a : b

using namespace std ;

int sum[10010] ;

int main()

{

    int n , m , t ;

    while( cin >> n >> m >> t )

    {

        for( int i=1 ; i<=t ; i++ )

            sum[i]=-1 ;

        sum[0] = 0 ;

        for( int i=min(n,m) ; i<=t ; i++ )

        {

            if( i>=n && sum[i-n]!=-1 )

                sum[i] = max( sum[i] , sum[i-n]+1 ) ;

            if( i>=m && sum[i-m]!=-1 )

                sum[i] = max( sum[i] , sum[i-m]+1 ) ;

            cout << sum[i] << " " ;

        }

        cout << endl ;

        if( sum[t] != -1 )

            cout << sum[t] << endl ;

        else

        {

            int i = t ;

            while (sum[i] == -1 )

                i--;

            cout << sum[i] << " " << t-i << endl ;

        }

    }

    return 0 ;

}
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